
Dvomi o predlogih za Kolizej
TVD Partizan Narodni dom

je dan po sekcijski razpravi o
predlogu prenove Kolizeja, ki
je bila 20. junija v KS Ajdovš-
čina, naslovil na predsedstvo
občinske skupščine Center
pripombe. V njih navaja, da
predlagana preselitev v adap-
tirane prostore Kolizeja nika-
kor ne ustreza sodobnim zah-
tevam telesne vzgoje in špor-
ta, ker ni neposredne poveza-
ve zaprtih prostorov z zeleni-
mi vadbenimi površinami;
ker ne pokriva sedanjih in bo-
dočih potreb društvene dejav-
nosti in potreb telesne kultu-
re gostiyočih šol; ker so pri-
sotni motilni momenti med
različnimi uporabniki (stano-
yaiya, industrija, dbrt) in ker
je znano, da so adaptacije sta-
rih objektov, zlasti v mestnem
jedru, neprimemo dražje od
novogradenj.

V razpravi na 4. seji skupš-
čine delegatov KS Ajdovščina
25. junija se je zato zastavilo
kot temeljno vprašarge, ali
bodo te pripombe (zanimivo
je, da so bile posredovane šele
21.6., čeprav je bilo gradivo za
seje zborov SO Ljubljana
Center, 27. 6. pripravljeno 5.
junija!) zaustavile nadaljnjo
dejavnost pri prenovi Kolize-
ja. Albin Vengust, ki vodi od-
bor za prenovo, je dejal, da »ni
moč dobiti slabših prostorov
od sedanjih in v Narodnem
domu« (kjer je tudi sam telo-
vadil 3Q let). Dodal pa je, da
bodo vsekakor upoštevali pri-
pombo, podana na sekcijski
razpravi, da morata biti stano-
vanjski in poslovni del pov-
sem lbčena. To rešitev so pod-
prle tudi delegacije za stano-
vanjsko in komunalno gospo-
darstvo, za kulturo in za zbor~

KS.
Drugo inačico prenove

predlagata tudi odbor za var-
stvo narave in kulturne dediš-
čine in odbor za likovno gale-
rijsko dejavnost pri LKS ter
zbor delavcev Narodne galeri-
je. Tako je postopno dozorela
odločitev za stanovanjsko-po-
slovno varianto, pri čemer so
delegati skupščine KS Aj-
dovščina zahtevali, da uprav-
ni organi SO Ljubljana Center
zagotovijo, da ne bodo več
prijavljali novih stanovalcev
na Gosposvetski 13 in da bo-
do preprečili nasilne vselitve.

Poglaviten pa je sklep, da
bo prenova Kolizeja eden iz-
med kamnov v velikanskem
mozaiku nalog, ki jih moramo
uresničiti v naslednjem sred-
njeročnem obdobju. M. Z.


